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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 8. 11. 2023 

 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/01225 
Monitoring č.: PGO-RPMS/2023/01238 
Programová služba: Západoslovenská televízia 
Vysielateľ: ZSTV Media s.r.o. 
Číslo autorizácie vysielania: AT/155 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenia: 
 
Návrh uznesenia č. 1: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. PGO-RPMS/2023/01225 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Západoslovenská televízia 
vysielateľa ZSTV Media s.r.o. a posúdila ho za nepreskúmateľný. Z toho dôvodu podnet na preverenie 
podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o odložení podnetu. 
T: 20. 11. 2023                                     Z: PgO 
 
Návrh uznesenia č. 2: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi ZSTV Media s.r.o. 
vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že nedodal 
Rade na jej vyžiadanie súvislý 24-hodinový záznam vysielania programovej služby Západoslovenská 
televízia zo dňa 7. 9. 2023 a záznam vysielania programovej služby Západoslovenská televízia zo dňa 
22. 9. 2023 v čase od 22:00 hod. do 24:00 hod. do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti Rady 
o poskytnutie týchto záznamov vysielania. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 22. 11. 2023                       Z: ReO 
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Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 8. 11. 2023 
 

 

 

Podnet na preverenie č.   PGO-RPMS/2023/01225 zaevidovaný dňa 8. 9. 2023 

Podávateľ:           fyzická osoba  

Deň a čas vysielania:      7. 9. 2023 24 hod. záznam 

 

*    *    *  

Monitoring č.     PGO-RPMS/2023/01238  

Deň a čas vysielania:      22. 9. 2023 o 22:57 hod. 

 

 

Programová služba:  Západoslovenská televízia  

Vysielateľ:   ZSTV Media s.r.o.   

Číslo autorizácie:  AT/155 

 

 

 

 

 

Dátum:  31. 10. 2023 
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OBSAH  PODNETU: 
Podnet č. PGO-RPMS/2023/01225 
 
„Dobrý deň, mám podnet na Západoslovenskú TV- Z TV,ktorá už pár mesiacov vysiela jednostrannú 
propagáciu vo svojich reláciách strane Smer a bez oponentúry,opozičných poslancov a bez vysielania 
opačného názoru bývalých koaličných poslancov.Doslova robí propagandu opozičníkov Smer  v 
neobmedzenom  množstve  a iné a nevysiela  regionálne správy zo Západného Slovenska,na čo má 
licenciu, a ak správy z kraja vysiela v obmedzenom množstve.Prosím monitorujte túto Z TV a upozornite 
ich že porušujú licenciu. S pozdravom a vopred ďakujem za odpoveď.“ 
 
Kancelária Rady kontaktovala podávateľa mailom zo dňa 11. 9. 2023 so žiadosťou o doplnenie 
chýbajúcich informácií potrebných k posúdeniu podnetu, t. j. dátum a približný čas vysielania 
namietaného obsahu. Keďže podávateľ potrebné údaje nedoplnil, Kancelária Rady si vyžiadala deň a 
časový rozsah záznamu vysielania podľa vlastného uváženia, konkrétne deň 7. 9. 2023, 24 hodinový 
záznam vysielania. 
 

*    *    *  
 
Monitoring č. PGO-RPMS/2023/01238  
 
Na návrh člena Rady mala Kancelária Rady zrealizovať monitoring programovej služby 
Západoslovenská televízia zo dňa 22. 9. 2023 a to v súvislosti s reportážou z mítingu strany HLAS-SD. 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.: 
(4) Vysielateľ je povinný  
e) uchovávať súvislé záznamy vysielania, vrátane vysielania s multimodálnym prístupom, počas 45 dní 
odo dňa ich vysielania v zodpovedajúcej kvalite; záznam vysielania je vysielateľ povinný poskytnúť 
regulátorovi do 15 dní od doručenia žiadosti regulátora o poskytnutie tohto záznamu vysielania, 
elektronicky vo formáte určenom regulátorom v rozhodnutí o autorizácii vysielania.“ 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Na základe podnetu vyžiadala Kancelária Rady listom č. RPMS/2023/006322 zo dňa 25. 9. 2023 
vyžiadala od vysielateľa ZSTV Media s.r.o. súvislý 24 hodinový záznam vysielania programovej služby 
Západoslovenská televízia zo dňa 7. 9. 2023. Uvedený list bol vysielateľovi doručovaný 
prostredníctvom portálu slovensko.sk dňa 26. 9. 2023. 
Kancelária Rady tiež listom č. RPMS/2023/006361 zo dňa 27. 9. 2023 vyžiadala na základe návrhu člena 
Rady od vysielateľa ZSTV Media s.r.o. súvislý záznam vysielania programovej služby Západoslovenská 
televízia zo dňa 22. 9. 2023 v čase od 22.00 hod. do 24.00 hod. Uvedený list bol vysielateľovi 
doručovaný prostredníctvom portálu slovensko.sk dňa 28. 9. 2023. 
 
Lehota na poskytnutie záznamu (15 dní), v prípade záznamu vysielania zo dňa 7. 9. 2023, uplynula dňa 
11. 10. 2023. V prípade záznamu vysielania zo dňa 22. 9. 2023 uplynula táto lehota dňa 13. 10. 2023. 
Lehota uchovávania záznamu (45 dní) uplynie:  
- dňa 22. 10. 2023 (záznam vysielania zo 7. 9. 2023),  
- dňa 6. 11. 2023 (záznam vysielania z 22. 9. 2023). 
  
Záznamy vysielania neboli Rade do dňa vypracovania tohto pracovného materiálu doručené. 
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Tým, že spoločnosť ZSTV Media s.r.o., držiteľ autorizácie na vysielanie programovej služby 
Západoslovenská televízia, neposkytol Rade súvislé záznamy vysielania, mohlo dôjsť k porušeniu  
§ 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
Keďže Rada prostredníctvom svojho nahrávacieho zariadenia nezaznamenáva vysielanie programovej 
služby Západoslovenská televízia, predmetné vysielania nemohli byť zmonitorované a ich obsah 
nebolo možné preveriť. 
 
Kancelária Rady sa snažila vyhľadať vyššie spomínané obsahy na webovej stránke vysielateľa 
https://zstv.sk/, v čase vypracovania tohto materiálu sa v sekcii Archív žiadny obsah nenachádzal, 
v sekciách Relácie a Spravodajstvo bol obsah z roku 2019 a starší.  
 

 
*    *    *  

 
ZÁVER: 
Na základe uvedeného sme toho názoru, že vysielateľ programovej služby Západoslovenská televízia 
tým, že neposkytol Rade súvislý záznam vysielania z dní 7. 9. a 22. 9. 2023, mohol porušiť § 20 ods. 4 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. 
Zároveň konštatujeme, že namietaný obsah vysielania je nepreskúmateľný a z toho dôvodu 
navrhujeme podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/01225 odložiť podľa ustanovenia § 150 ods. 7 
písm. b) toho istého zákona. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://zstv.sk/

